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Του: Αποστόλου Αβδελά, Βουλευτή Α΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων

ΘΕΜΑ: «Κατάργηση της τοπικής Δ/νσης “e-ΕΦΚΑ” της Λήμνου»

Κύριε Υπουργέ,

Σε  επιστολή  της  Δημοτικής  Αρχής  του  Αγίου  Ευστρατίου,  η  οποία  δημοσιεύτηκε  σε
τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου,  τίθεται  το  θέμα  της  κατάργησης  της  Τοπικής
Διεύθυνσης  του  «e-ΕΦΚΑ»  στην  Λήμνο  και  της  αντικατάστασής  της  από  το
Αποκεντρωμένο  Τμήμα  Κοινωνικής  Ασφάλισης.  Συνέπεια  της  κατάργησης  που  θα
προκύψει  θα  είναι  η  άσκοπη  μετακίνηση  των  κατοίκων  της  Λήμνου  και  του  Αγίου
Ευστρατίου στη Μυτιλήνη για την διεκπεραίωση υποθέσεων, οι οποίες, μέχρι πρότινος,
διεκπεραιώνονταν  στη  Λήμνο.  Ενδεικτικά,  αναφέρονται  αφαιρέσεις  αρμοδιοτήτων,  οι
οποίες σχετίζονται με: α) Έκδοση αποφάσεων προαιρετικής ασφάλισης και αναγνώρισης
χρόνου  ασφάλισης  και  στρατιωτικής  θητείας  και  β) έκδοση  αποφάσεων  χορήγησης
επιδομάτων  ασθενείας,  μητρότητας  και  λοιπών.  Επιπρόσθετα,  καταργείται  η  Τοπική
Διοικητική Επιτροπή της Λήμνου, που εξέταζε «αιτήσεις θεραπείας» ασφαλισμένων και
εργοδοτών, καθώς επίσης, καταργείται και το προσφάτως εδραιωμένο στο υφιστάμενο
υποκατάστημα της Λήμνου Κέντρο Πιστοποίησης Αναπηρίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε να ανακαλέσετε την απόφαση υποβάθμισης του Υποκαταστήματος “e-ΕΦΚΑ”
στην Λήμνο και  να το επαναφέρετε στην πρότερή του λειτουργία,  αναβαθμίζοντας τις
υπηρεσίες της Διεύθυνσης που εδράζεται εντός αυτού, λαμβάνοντας υπόψη,  αφενός, το
ότι  η Λήμνος και ο Άγιος Ευστράτιος επειδή χαρακτηρίζονται  ως προβληματικές στην
πρόσβαση και παραμεθόριες περιοχές πρέπει να χρήζουν ειδικής εύνοιας και πρόνοιας,
και αφετέρου, το ότι η όποια μετάβαση των ντόπιων κατοίκων εκτός νησιού (από Λήμνο
και Άγιο Ευστράτιο προς Λέσβο και αντίστροφα) προϋποθέτει δυσβάστακτα κόστη για
τους εν λόγω, πόσω μάλλον,  όταν γίνονται  με δυσμενείς καιρικές συνθήκες κατά την
χειμερινή περίοδο;

Ο ερωτών Βουλευτής
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